



Ulejšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeva bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

Hunguest Sun Resort 3*

Opis

Hunguest Sun Resort Lokacija: Hotelski kompleks, dug 400 metara nalazi se neposredno pored šetališta, na obali mora. **Usluga:** Polupansion. **Smeštaj:** Sve sobe su opremljene klimom ili zidnim sistemom hlađenja, kupatilom, SATTV-om, internet konekcijom, bade mantilima, fenovima za kosu. Većina ima pogled na Boku Kotorsku. **Sadržaj hotela:** Hotel se sastoji od 5 objekata i 20 vila koje su smeštene medju gustom mediteranskom vegetacijom palmi i oleandera. Hotelski kompleks poseduje sopstvenu plažu sa ležaljka, suncobranima i peškirim za plažu. Sadrži tri restorana, nekoliko barova, kongresnu salu, sportske terene, bazen za odrasle i decu, dečiji klub, Wellness centar sa jaccuzijem, solarijumom, tradicionalnom i infra-saunom, sobama za masažu; kongresnu salu, parking. Nudi usluge iznajmljivanja automobila, bicikli i brodova. Hunguest Sun Resort [Herceg Novi](#) je prelepi primorski grad, grad sunca i zelenila, nalazi se na ulazu u Boku Kotorski zaliv. Poznat je po divnoj mediteranskoj arhitekturi, po bogatom zavičajnom muzeju, naučnoj biblioteci, filmskom festivalu, umetničkoj galeriji, pravoslavnoj crkvi Sv. Arandžela, šetalištu pored mora... Herceg Novi predstavlja centar istoimene opštine koja se prostire od graničnog prelaza Debeli brijeg do najužeg dijela Boka kotorske (tjesnaca Verige - 300 m širine), na ukupnoj površini od 235 km² i broji nešto oko 33.000 stanovnika. Nalazi se na ulazu u živopisni zaliv Boka kotorske, okružene terasama koje se spuštaju od visokog Orjena i sa dvjesto sunčanih dana godišnje. Herceg Novog otvorena srca prima sve goste koji mu dolaze. Arheološka nalazišta sa poluostrva Luštica i pećine Vranjaj pokazuju prisustvo ljudi na ovim prostorima još u mlađem kamenom dobu i ranom bronzanom dobu. U 3. vijeku p. n. e., poslije pobjede nad Ilirima, ovim krajevima je zavladao Rimski carstvo. Nakon podjele Rimskog carstva, ova oblast je pripala Zapadnom rimskom carstvu. Poslije pada Zapadnog rimskog carstva, ovim krajevima dominirala je Vizantija. Slovenska plemena su počela naseljavati ove prostore u 7. vijeku, u periodu kada na tlu Vizantije niču prve župe, koje su na početku zavisile od Vizantije, a kasnije postepeno stiču nezavisnost i političku autonomiju. Na prostoru oko današnjeg Herceg Novog formirana je župa Dračevica.

Aranžman obuhvata

- smeštaj u klimatizovanim sobama, doručak i večeru na bazi švedskog stola,
- wellness centar(jacuzzi i sauna),
- otvoreni bazen za odrasle i bazen za decu,
- ležaljke i suncobrane oko bazena,
- parking i internet

Aranžman ne obuhvata

- troškovi prevoza
- boravišna taksa i osiguranje (plaća se u Agenciji) – stariji od 18 godina placaju u iznosu 1,50 € po danu po osobi; lica od 12 do 18 godina starosti placaju u iznosu 1,00 € po danu po osobi; deca do 12 godina placaju u iznosu 0,50 € (plaćaju samo osiguranje)
- individualni troškovi i ekstra hotelski troškovi

Način plaćanja

- 1) 30% prilikom rezervacije, a ostatak 15 dana pre putovanja
- 2) 30% prilikom rezervacije, a ostatak na jednake rate čekovima građana do 20.12.2024.
- 3) 30% prilikom rezervacije, a ostatak na rate putem kredita poslovnih banaka
- 4) Platnim karticama

Napomene

CENA UKLJUČUJE: smeštaj u klimatizovanim sobama, doručak i večeru na bazi švedskog stola, wellness centar(jacuzzi i sauna), otvoreni bazen za odrasle i bazen za decu, ležaljke i suncobrane oko bazena, parking i internet

Popusti: Noćenje sa doručkom – 5 eura po osobi i noći; **Klasik soba:** Jedno dete do 4 godine (u pratnji dve odrasle osobe) – GRATIS na pomoćnom ležaju; Jedno dete do 12 godine (u pratnji jedne odrasle osobe) – 50% popusta na glavnom ležaju; Dvoje dece 0 – 12 godine (u pratnji dve odrasle osobe) – jedno dete plaća cenu pomoćnog ležaja, drugo dete 0 -4 godine -GRATIS; Dvoje dece 0-4 godine (u pratnji dve odrasle osobe) – oba deteta GRATIS; Dvoje dece (u pratnji jedne odrasle osobe) jedno dete 0-12 godina na glavnom ležaju – 50 % popusta, drugo dete 0-4 godine GRATIS na pomoćnom ležaju; Dvoje dece (u pratnji jedne odrasle osobe) jedno dete 0-12 godina na glavnom ležaju – 50 % popusta, drugo dete starije od 4 godine plaća cenu pomoćnog ležaja; **Vile:** Jedno dete 0 – 12 godine (u pratnji dve odrasle osobe) – GRATIS; Jedno dete 0 – 12 godine (u pratnji jedne odrasle osobe) – 50% popusta na glavnom ležaju; Dvoje dece jedno od 0-12godina, drugo od 0-4 godine (u pratnji dve odrasle osobe) – GRATIS (oba deteta); Dvoje dece od 4-12 godina (u pratnji dve odrasle osobe) jedno GRATIS, drugo plaća cenu pomoćnog ležaja; Dvoje dece do 12 godina (u pratnji jedne odrasle osobe) – 50% popusta na glavnom ležaju, drugo GRATIS na pomoćnom ležaju; Troje dece do 12 godina (u pratnji dve odrasle osobe) – jedno do 4 godine i dvoje od 4-12 godina – dvoje GRATIS, jedno plaća cenu pomocnog ležaja.

Doplate: Pun pansion – 20 evra po osobi dnevno, **Jednokrevetna soba** jednaka je ukupnoj ceni dvokrevetne sobe sa odbitkom 10 eura; **Boravišna taksa i osiguranje** (plaća se u Agenciji) – stariji od 18 godina placaju u iznosu 1,50 € po danu po osobi; lica od 12 do 18 godina starosti placaju u iznosu 1,00 € po danu po osobi; deca do 12 godina placaju u iznosu 0,50 € (plaćaju samo osiguranje)

Napomena:U **KLASIK SOBAMA** ne preporučuje se smestaj za dve odrasle i dvoje dece starije od 4 godine (razlog fizicka nemogućnost); U **VILAMA** ne preporučuje se smeštaj troje dece od 4 do 12 godina u pratnji dve odrasle osobe – **preporučuje se connecting soba** – dvoje dece ostvaruje popust 50% na glavnom ležaju, treće dete plaća cenu pomocnog ležaja.

Organizator puta

Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Travel Travel Licenca OTP 57/2022. TA Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.